

Вопросы взаимодействия следственного управления, органов государственной власти и общественности при выявлении и профилактике экологических преступлений стали темой очередного заседания Общественного совета



В актовом зале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю под руководством Петра Геннадьевича Решетникова состоялось заседание Общественного совета. Одна из главных тем встречи – обсуждение вопросов взаимодействия следственного управления, органов государственной власти и общественности при выявлении и профилактике экологических преступлений.

В мероприятии помимо членов Общественного совета приняли участие многочисленные гости:

- Уполномоченный по правам человека в Хабаровском крае Чесницкий Игорь Иванович;

-
- Уполномоченный по правам ребенка в Хабаровском крае Трегубенко Виктория Владимировна;
 - Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Хабаровском крае Герасимов Олег Владимирович;
 - председатель Хабаровского краевого родительского совета Аспанадзе Анна Викторовна;
 - председатель Хабаровского краевого объединения организаций профсоюзов Кононенко Галина Анатольевна;
 - председатель Хабаровского краевого отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» Макарчук Виктория Сергеевна;
 - руководитель Хабаровского регионального отделения Союза спасателей Плюснин Антон Сергеевич;
 - директор филиала ФГУП «Всероссийская государственная телерадиокомпания» ГТРК «Дальневосточная» Серикова Екатерина Владимировна;
 - священник Хабаровской епархии Сергей Аникин;
 - Председатель Духовного управления мусульман Дальнего Востока Полпред Верховного муфтия ЦДУМ России на Дальнем Востоке Гарифуллин Артур Сиреневич (Ахмад Хазрат);
 - заместитель министра природных ресурсов Хабаровского края начальник управления природных ресурсов Бардюк Виктор Владимирович;
 - председатель комитета по охране окружающей среды министерства природных ресурсов Хабаровского края Сабитов Алексей Александрович;
 - начальник Управления по охране окружающей среды и природных ресурсов Администрации города Хабаровска Дубянская Ирина Геннадьевна;
 - и.о. директора Департамента Росприроднадзора по Дальневосточному федеральному округу Стрельников Андрей Леонидович;
 - руководитель Управления Россельхознадзора по Хабаровскому краю и ЕАО Олейников Михаил Владимирович;

- заместитель руководителя Дальневосточного управления Ростехнадзора Гильденбрант Константин Владимирович;

- координатор региональной группы общественного мониторинга Общероссийского Народного Фронта по проблемам экологии и защиты леса в Хабаровском крае Сидоров Владимир Олегович.

Участники мероприятия заслушали доклад координатора региональной группы общественного мониторинга Общероссийского Народного Фронта по проблемам экологии и защиты леса в Хабаровском крае Сидорова Владимира Олеговича, а затем выступили со своими предложениями по повышению эффективности работы по выявлению и профилактике экологических преступлений. По итогам обсуждений приняты следующие решения:

1. Инициировать рассмотрение вопроса о взаимодействии органов государственной власти, правоохранительных органов и институтов гражданского общества при выявлении и предупреждении экологических правонарушений на координационном совещании по обеспечению правопорядка в Хабаровском крае;

2. Внести предложение прокурору Хабаровского края о рассмотрении на координационном совещании правоохранительных органов края вопрос об эффективности взаимодействия правоохранительных, контролирующих и надзорных органов при выявлении и предупреждении экологических правонарушений и преступлений;

3. Пересмотреть заключенные соглашения о взаимодействии следственного управления и контролирующих органов в части совершенствования механизмов обмена информацией, согласованности действий;

4. Активно информировать население о результатах противодействия преступлениям экологической направленности, в области охраны окружающей среды и экологической безопасности;

5. На первоначальном этапе расследования принимать исчерпывающие меры к выяснению причин и условий, способствовавших совершению преступлений, вносить представления в порядке, предусмотренном ст. 158 УПК РФ, следователям принимать личное участие в рассмотрении представлений, добиваясь принятия реальных мер реагирования;

6. Расширять связи с общественностью и общественными экологическими движениями, развивать и совершенствовать систему экологического воспитания и образования населения;

7. Обратиться к председателям «Общероссийского народного фронта», Общественной палаты Хабаровского края, региональным общественным ветеранским организациям, некоммерческим организациям с предложением об активизации участия институтов

гражданского общества, детских, юношеских, молодежных организаций в выявлении и профилактике экологических преступлений;

8. Провести семинар-практикум для следователей и следователей-криминалистов с привлечением специалистов контролирующих органов в сфере экологической безопасности по методике рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о нарушениях природоохранного законодательства.

Вторым вопросом заседания Общественного совета при следственном управлении стало избрание нового председателя совещательного органа. В результате голосования им стала Жукова Светлана Леонидовна.

Изображения



10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1178258>